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Leistungen
 5 Ü / VP

 4 geführte Wanderungen
1 x Eintritt für 3 Stunden Bodetal Therme
4 x „Wanderfit-Morgensport“

 Nicht enthalten: Kurtaxe der Stadt Thale
Handtücher (Ausleihe möglich)
Zuschläge für Zimmer mit Dusche / WC sowie
für Einzel- oder Doppelzimmer

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 35 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wander-(R)Auszeit imHarz
Naturschönheiten im Bodetal entdecken

ALLGEMEINE HINWEISE

Umgeben von imposanten Felsen und traumhafter Natur empfängteuch unsere Herberge direkt am Tor zum
Bodetal. Begleitet von Mythen und Sagen erkundet bei vier geführten Wanderungen (ca. 10 bis 20 km) die
schönsten Gebiete rund um Thale und lernt dabei u.a. den sagenhaften Hexentanzplatz und die imposante

Bevorihreuch an unserem leckeren Frühstücksbuffet für den Tag stärkt, könnt ihr beim
„Wanderfit-Morgensport“ die Muskeln dehnen und die Gelenke lockern für unsere (R)Auszeit in die schöne

Neben der Bewegung bleibt natürlich auch noch Zeit für Entspannung. Lasstin der Bodetal Therme die Seele
baumeln. Gern könnt ihr eure Freizeit am Nachmittag ganz individuell planen, denn viele Attraktionen rings um
das Bodetal warten darauf entdeckt zu werden. Nach einem erlebnisreichen Tag erwarteteuch am Abend unser
leckeres Buffet.

Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigungeurer individuellen Bedürfnisse könnt ihruns jederzeit kontaktieren).

www.jugendherberge.de/reisen/7616

Teufelsmauer kennen.

Harzer Natur.

Umgeben von imposanten Felsen und üppiger Natur empfängteuch unsere Herberge direkt am Tor zum
Bodetal. Begleitet von Mythen und Sagen erkundet ihr bei vier geführten Wanderungen (ca. 10 bis 20 km) die
schönsten Gebiete rund um Thale wie beispielsweise den Hexentanzplatz, und die Teufelsmauer. Bevorihreuch
am Frühstücksbuffet für den Tag stärkt, bieten wir füreuch unseren „Wanderfit-Morgensport“ an. So sind die
Muskeln gedehnt und die Gelenke gelockert für unsere Rauszeit in der schönen Natur. Neben der Bewegung
bleibt natürlich auch noch Zeit für Entspannung. Lasst in der Bodetal Therme die Seele baumeln. Gern könntihr
eure Freizeit am Nachmittag ganz individuell planen, denn viele Attraktionen rings um das Bodetal warten darauf
entdeckt zu werden. Nach einem erlebnisreichen Tag wartet am Abend unser Buffet auf euch.

Bestandteile der Reiseleistungen (z.B. Stadtrundgänge, Besichtigungen, Führungen etc.) werden als Teil einer
Gruppe erbracht, die ungefähre Gruppengröße beträgt ca. 30 Personen.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Thale,
Waldkater 1
6502 Thale

+49 3947 2881
thale@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e. V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
sachsen-anhalt@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7616

